

长友集团与职业教育总局合作提高职业教育质量

【本报讯】2021年5月3日(星期一),印尼职业教育总局与长友集团(PT Kawan Lama Sejahtera)在雅加达教育和文化厅签署合作协议,就有关而实现提高职业教育质量而展开合作。

随着印尼职业教育的发展,职业教育总局继续采取战略步骤,主要是加强在涉及工商业界的职业教育部门的合作。

合作范围包括:
1.提高导师、教师、讲师、教育人员和学生的能力;

2.在职业教育单位提供工商业界的导师、教师、客座讲师;

3.设施和基础设施的开发和利用;

4.促进对导师、教师、讲师,教育人员和学生的能力认证的实施;

5.促进实地工作实践或实习的实施;

6.促进职业教育毕业生的招聘;

7.促进提供奖学金。

职业教育总局干事维坎·萨卡林托(Wikan Sakarinto)表示,需要不断进行这种合作,以根据时代发展出优秀的、熟练的和称职的人力资源。因此,要实现这些目标,必须得到包括工商业界在内的各方的支持与合作。通过这种合作,可以最大程度地



Albert Primusanto 介绍长友集团



维坎致词

提高印度尼西亚的教育质量。

维坎希望PT Kawan Lama Sejahtera实现“链接与匹配”的支持将能够通过使课程与“工商业界”保持一致,来鼓励本国职业教育质量的提高;包括:提高导师、讲师,教师和学生能力;在职业教

育部门提供来自工商业界的导师、教师、客座讲师,并促进职业教育毕业生的招聘;以及便利提供奖学金。

工商业伙伴关系和协调总监阿哈迈德·索菲(Ahmad Saufi)表示,教育是各方的责任。根据各自的权限和角色,不仅是政

府,而且还有父母、社区以及工商界。

索菲指出,PT. Kawan Lama Sejahtera为职业教育的发展提供了很多支持,包括通过支持2019职业学校学生能力竞赛活动,涉及机械工程、计量/测量技术、焊接技术、汽车工程领域以及支持2020职业学校学生能力在线竞赛,为学校学生提供现场工作实践的场所,并招募学校毕业生为公司员工。

他说,我们希望这份合作协议的签署,将成为扩大职业教育部门与PT Kawan Lama遍布整个印尼子公司的整个网络之间的

伙伴关系的有效保护伞。

长友集团(Kawan Lama Sejahtera)首席经理阿古斯迪纳(Agustina Iftariani)表示,根据合作范围,Kawan Lama Sejahtera集团将在部长级、官员级和学校/理工学院级的合作中,以具体步骤继续执行该合作协议。希望在教育界和工业界之间将有一个相互支持的生态系统。

签署合作协议之际,PT. Kawan Lama Sejahtera还象征性地通过“企业社会责任”计划向教育单位捐赠了1,000台高压清洗机,以支持教育单位的面对面学习计划。

本报记者明光报道



左至右:Beny Bandanadaja、Arfah Laidiah、索菲、维坎、阿古斯迪纳、Albert Primusanto、Nana Puspa Dewi、Alfonso Rieuwpassa



象征性移交1000台高压清洗机

华侨大学华文学院举办

“外国青年眼中的中国青年”主题活动

五四青年节前夕,华文学院举办庆祝中国共产党成立100周年“世界青年看中国百年”系列活动之“外国青年眼中的中国青年”主题活动。

来自美国、爱尔兰、印度尼西亚、泰国、赞比亚等国的外国青年学生跟随习近平主席的脚步来到沙县寻访乡村振兴的青年榜样,收看博鳌亚洲论坛2021年年会开幕式并畅谈“人类命运共同体”的青年担当,阅读《习近平与大学生朋友们》一书并重温《习近平给北京科技大学全体巴基斯坦留学生的回信》体悟习近平主席给予世界青年的青年力量。

外国留学生们还拍摄了《外国青年眼中的中国青年》中英双语短视频发布在海外社交媒体平台,向他们的朋友介绍眼中的中国青年,视频得到了人民日报官方推特、脸书的转载报道。

留学生拍摄的短视频被人民日报官方推特、脸书等海外社交平台转载报道

来自美国的李小虎经常去中国的乡村旅行,惊叹于中国乡村建设得如此好。“我经常看到很多中国大学生放弃了更好更舒服的生活条件,到农村去帮助农民开展工作,他们付出了自己青春,我觉得他们非常了不起!”

习近平主席在清华大学鼓励大学生要爱国爱民、锤炼品德、勇于创新、实学实干,这让来自缅甸的郑玉珠感触很深。“我发现中国青年很爱国,他们有自己的理想、自己的主见,而且他们的理想总是和中国的发展联系在一起。我发现这和习主席对他们的期望是一样的”。

来自老挝的周梓媚参与了到沙县的研学活动,一路都在寻找沙县小吃走向全世界的秘诀。“沙县小



吃能够开遍大街小巷的原因是青年人的勤劳努力,做沙县小吃肯定要起早贪黑才能做出美味。我很喜欢中国同学常说的一句话‘台上一分钟,台下十年功’,我来到中国上学之后就发现中国学生真的非常非常努力。”

来自印度尼西亚的陈俊伟对博鳌亚洲论坛开幕



式上中国提到的“开放包容”印象深刻,“这在我身边的中国青年身上也能够感受到。平时我们经常和中国朋友一起举办各种文化交流的活动,他们非常愿意尊重和了解各个国家的人和事,能够接受和理解不同文化之间的差异。大家都在为‘一带一路’建设贡献自己的力量,



他们是我学习的榜样。”来自南非的黄玫瑰认为,“中国的青年充满了活力和创造力,他们好像每天有用不完的能量,总是充满干劲!他们很有创新精神,有很多新点子而且都能实现。那种朝气蓬勃的感觉让我很容易受到感染,和他们在一起总是觉得非常有活力!”

因疫情影响,来自安哥拉的比特一直待在中国,已经两年没有回国了,他很想念家但他一点也不孤单。“我觉得中国青年对中国人非常的热情友好。因疫情我没有办法回国,中国朋友就会主动关心我,我们会一起吃饭、学习和踢球,每当我有任何问题,只要去问他们,都会得到非常有效的回答和帮助,是他们的热情友善让我在中国有了家一样的感觉。”

“中国青年对中国的文化非常自信,他们对国家的发展非常关注,而且会在不同的场合积极地向外国的朋友们展示中国的每一面。来到中国之后我有了更多的机会了解中国传统文化,中国的同学也会经常和我分享,我觉得很感兴趣,我很喜欢。”来自爱尔兰的彼得说道。

(作者:方芳 霍宇宇 供稿:华文学院)



海外华裔学生作品展示

中国侨网成都4月27日电(尧欣雨 汤雁)近日,中国华文教育基金会实景课堂拍摄组前往

海外华裔学子“云端”学习

共绘《乐山大佛手工画》

乐山拍摄《乐山大佛》,并开展了3场直播课堂。课堂基于全新的教学模式,利用现代科技手段面向全世界华裔青少年授课,以内景和实景结合的方式,启发学生跨越时空通过现场观察去探索、去思考,远程实时共同学习乐山大佛悠久的历史文化知识。

直播课堂上,内景老师司彦向海外华裔学生们介绍了乐山大佛的高度以及“睡佛”的由来,分享了关于佛的俗语及其传说故事,并就人们相传的乐山大佛的闭眼流泪事件进行了科学解释。在内景老师的指导下,海外华裔学生们完成了手工作品《乐

山大佛手工画》。外景老师张林为海外华裔学生们讲解了佛对于中国人的意义,介绍了乐山大佛的修建时间和建造难度,并对建造乐山大佛所用的原材料以及排水系统作了详细讲解。实景课堂还邀请乐山石窟研究院的杨天宇老师对乐山大佛

选址原因、历朝历代修缮保护方法等进行了专业介绍。

据了解,本期实景课堂《乐山大佛》,有来自23个国家62307个登录点的师生进行了现场直播收看。其中,有来自意大利、美国、日本等19个国家30所华文学校的师生参与了互动。

省长接见孟加影蒸汽发电站有限公司经理

【本报坤甸讯】5月3日星期一,西加省长苏塔米基在西加省长办公楼省长工作室接见来访的孟加影西加蒸汽发电站有限公司经理穆罕默德·阿欣·西迪克和由他率领的代表团,双方进行亲切友好的交谈。西加省能源与矿物资源局局长卡马鲁扎曼也在座。

阿欣在讲话中说,举行上述会谈是向省长报告印尼之力有限公司2X100千瓦发电站,即以煤炭为燃料的孟加影西加第一蒸汽发电站已开始投入使用。用煤炭为燃料的发电站,可以降低成本,也可以减少对外国能源的依赖。他希望苏塔米基省长能支持印尼之

力有限公司未来发展再生能源的策略。他希望能在为西加提供电能中,能与西加省人民一起进步和成长。

众所周知,上述会谈是印尼之力有限公司管理层在斋戒月进行的系列联谊活动之一。以检查障碍和在斋戒月及开斋节期间所做的准备。

他认为上述纲领是非常特别的,因为它能协助政府发展和增加再生能源,不必投资再建发电站,而是使用印尼印尼之力有限公司或其他私营发电站。

会谈的结尾,省长接受印尼之力有限公司赠送的纪念品。最后是合影留念。如意报道

